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A gyermeknevelési támogatás (GYET) 

 

 

A GYET-et igénybe veheti a szülő és a gyám, - kivéve a gyermekvédelmi gyámot és a kizárólag egyes 

gyámi feladatok ellátására kirendelt nevelőszülőt - aki saját háztartásában három vagy több kiskorú 

gyermeket nevel.  

 

A legfiatalabb gyermek 3. életévének betöltésétől 8. életévének betöltéséig tartó időtartamra jár, 

feltéve, hogy a jogosult saját háztartásában három vagy több kiskorú gyermeket nevel.  

 

A gyermeknevelési támogatás havi összege - függetlenül a gyermekek számától - azonos a szociális 

vetítési alap összegével (28.500 Ft), töredékhónap esetén egy naptári napra a havi összeg harmincad 

része jár.  

 

A gyermeknevelési támogatás méltányosságból történő megállapítására, meghosszabbítására nincs 

lehetőség.  

 

Biztosítási időtől független az ellátás.  

  

A gyermeknevelési támogatásban részesülő személy kereső tevékenységet heti harminc órát meg nem 

haladó időtartamban folytathat, vagy időkorlátozás nélkül, ha a munkavégzés kizárólag otthonában 

történik.  

 

A gyermeknevelési támogatásban részesülő szülő időbeli korlátozás nélkül elhelyezheti gyermekeit 

óvodába, iskolai napközibe. 

A gyermeknevelési támogatás és a gyermekgondozást segítő ellátás folyósításának időtartama 

nyugdíjszerző szolgálati időnek minősül, de nem számít munkaviszonynak. 
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A gyermeknevelési támogatást a gyermekkel közös háztartásban élő szülők bármelyike igénybe veheti. 

Megállapodás hiányában a támogatást igénylő szülő személyéről - kérelemre - a gyámhatóság dönt. 

A családtámogatási ellátásra való jogosultság megállapítása iránti kérelmet a Magyar Államkincstár 

központi szerve (Központ) által e célra rendszeresített formanyomtatványon vagy az annak megfelelő 

adattartalommal rendelkező elektronikus űrlapon kell benyújtani. A családtámogatási ügyekben az 

elektronikus kapcsolattartás lehetőségét önálló portálon megjelenő, de az ügyfélkapuhoz csatlakozó 

szolgáltatással biztosítják. 

A kérelem benyújtható:  

- személyesen, postai úton, valamint elektronikus úton a fővárosi és vármegyei kormányhivatalnál,  

- személyesen az integrált ügyfélszolgálatnál (kormányablak), vagy  

- személyesen vagy postai úton a kérelmező munkahelyén működő társadalombiztosítási 

kifizetőhelyen.  

A családtámogatási ellátás megállapítására benyújtott kérelem esetén a kérelmező természetes 

személyazonosító adatait érvényes személyazonosító igazolvány vagy a személyazonosság igazolására 

alkalmas más hatósági igazolvány bemutatásával, vagy másolatának csatolásával kell igazolni. A 

gyermekgondozási támogatások valamelyikével kapcsolatos kérelem esetén az adóazonosító jelet 

hatósági igazolvány vagy hatósági bizonyítvány bemutatásával, vagy másolatának csatolásával kell 

igazolni. 

A családtámogatási ellátást a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóság folyósítja. A folyósító 

szerv az ellátást: 

- a jogosult, vagy  

- ha a jogosult nevében az ellátás megállapítása iránti kérelmet a törvényes képviseletét ellátó személy 

nyújtotta be, a jogosult 16. életévének betöltéséig a törvényes képviselő pénzforgalmi szolgáltatónál 

vezetett fizetési számlájára utalja, vagy kifizetési utalványon kiutalja. 

Az ellátás iránti igény érvényesítésével kapcsolatos valamennyi eljárás illeték- és költségmentes. 

 


